

⁽⁰⁾ DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' UE

N. 2831-CPR-F4883

(1) Modello di prodotto/prodotto:

FA100

(2) Fabbricante:

INIM ELECTRONICS S.R.L.
VIA DEI LAVORATORI 10 - FRAZIONE CENTOBUCHI
63076 MONTEPRANDONE (AP) - ITALY
tel.: +39 0735 705007, fax. +39 0735 704912
web: www.inim.it, e-mail: info@inim.it

(3) La presente dichiarazione di conformità è rilasciata sotto la responsabilità esclusiva del fabbricante.

(4) Oggetto della dichiarazione:



(4.1) Modello di prodotto/prodotto:

FA100

(4.4) Descrizione:

Rivelatore singolo (espandibile a due) di fumo ad aspirazione con isolatore di cortocircuito per sistemi di rivelazione ed allarme incendio installati in edifici

(5) L'oggetto della dichiarazione di cui sopra è conforme alla pertinente normativa di armonizzazione dell'Unione:

2011/65/UE (RoHSD)

2014/53/UE (RED)

(6) Riferimento alle pertinenti norme armonizzate o riferimenti alle altre specifiche tecniche usate in relazione alle quali è dichiarata la conformità:

RoHSD

EN IEC 63000:2018

RED

(6.1) SALUTE E SICUREZZA (art. 3.1a)

EN IEC 62311:2020

EN IEC 62368-1:2020 + A11:2020

(6.2) COMPATIBILITA' ELETTRROMAGNETICA (art. 3.1b)

EN 301 489-1 V2.2.3

EN 301 489-17 V3.3.1

EN IEC 61000-6-3:2021

EN 50130-4:2011 + A1:2014

(6.3) USO EFFICACE ED EFFICIENTE DELLO SPETTRO RADIO (art. 3.2)

EN 300 328 V2.2.2

(6.4) ALTRI REQUISITI ESSENZIALI (art. 3.3, art. 3.4)

art. 3.3d

EN 18031-1:2024

art. 3.3a, 3.3b, 3.3c, 3.3e, 3.3f, 3.3g, 3.3h, 3.3i, 3.4

(6.4.1) **NON APPLICABILI**

(6.5) L'oggetto della dichiarazione di cui sopra è anche conforme alle seguenti norme:

EN 54-20:2006 + AC:2008

(a)

EN 54-17:2005 + AC:2007

(a)

(7) Informazioni supplementari:

(7.1) Accessori inclusi in questa dichiarazione:

Il prodotto è stato provato con i seguenti componenti accessori:

FAD100	- Modulo rivelatore;
FAD100FILTER	- Retina metallica con guarnizione;
504F075ABS	- Filtro antipolvere (Filtro medio F0.75 con cartuccia RL5, in ABS);
WT025	- Trappola per condensa in ABS;
2510025	- Valvola a sfera a 3 vie in PVC/EPDM;
17250019050	- Tubo flessibile spiralato trasparente in p-PVC con filo d'acciaio al carbonio (Ø esterno: 25mm);
AAD12025CRS	- Raccordo Maschio/Femmina (per filtro antipolvere) in ABS;
TUBOABS0250M	- Tubo;
SASO100250RS	- Manicotto di giunzione;
SATE400250RS	- Raccordo a T;
SABE300250RS	- Curva a 90°;
SAEY500250RS	- Gomito a 45°;
SACA700250RS	- Tappo per fine tubatura;
SAUN800250RS	- Manicotto di giunzione apribile;
STS25REDK	- Clip fermatubo;
SGLUEN0250	- Colla per sigillatura;
SGLUEN0500	- Colla per sigillatura;
MPE1008025M-R	- Tubo flessibile rosso per capillari di campionamento;
LABEL23X10	- Etichette per identificazione fori di campionamento con scritta "ASPIRATING POINT";
CAPKIT2510SR	- Kit per la realizzazione di un capillare di campionamento.

Sono anche disponibili i seguenti componenti accessori:

FA100-WIFI	- Modulo di interfaccia Wi-Fi;
ASO15025CRS	- Adattatore per tubi da 3/4" a 25mm.

(a) Norma non applicata a FA100-WIFI e ASO15025CRS.

Monteprandone, 01/08/2025

(7.2) Firmato a nome e per conto del fabbricante da:


Baldovino Ruggieri
(7.3) (Amministratore Delegato)

(0) EU DECLARATION OF CONFORMITY

No. **2831-CPR-F4883**

(1) Product model/product:

FA100

(2) Manufacturer:

INIM ELECTRONICS S.R.L.
VIA DEI LAVORATORI 10 - FRAZIONE CENTOBUCHI
63076 MONTEPRANDONE (AP) - ITALY
tel.: +39 0735 705007, fax. +39 0735 704912
web: www.inim.it, e-mail: info@inim.it

(3) This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

(4) Object of the declaration:



(4.1) Product model/product:

FA100

(4.4) Description:

Single (Expandable to Two) Pipe Aspirating Smoke Detector with Short Circuit Isolator for fire detection and fire alarm systems installed in buildings

(5) The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:

2011/65/EU (RoHSD)

2014/53/EU (RED)

(6) References to the relevant harmonised standards or references to the other technical specifications in relation to which conformity is declared:

RoHSD

EN IEC 63000:2018

RED

(6.1) HEALTH & SAFETY (art. 3.1a)

EN IEC 62311:2020

EN IEC 62368-1:2020 + A11:2020

(6.2) ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY (art. 3.1b)

EN 301 489-1 V2.2.3

EN 301 489-17 V3.3.1

EN IEC 61000-6-3:2021

EN 50130-4:2011 + A1:2014

(6.3) EFFECTIVE AND EFFICIENT USE OF RADIO SPECTRUM (art. 3.2)

EN 300 328 V2.2.2

(6.4) OTHER ESSENTIAL REQUIREMENTS (art. 3.3, 3.4)

art. 3.3d

EN 18031-1:2024

art. 3.3a, 3.3b, 3.3c, 3.3e, 3.3f, 3.3g, 3.3h, 3.3i, 3.4

(6.4.1) **NOT APPLICABLE**

(6.5) The object of the declaration described above is also in conformity with the following standards:

EN 54-20:2006 + AC:2008

(a)

EN 54-17:2005 + AC:2007

(a)

(7) Additional information:

(7.1) Accessories included in this declaration:

The product has been tested with the following ancillary components:

FAD100	- Detector module;
FAD100FILTER	- Metal mesh with gasket;
504F075ABS	- Dust filter (Medium F0.75 filter with RL5 cartridge ABS);
WT025	- Condensate trap ABS;
2510025	- 3-way ball valve PVC/EPDM;
17250019050	- Flexible transparent spiral pipe p-PVC with carbon steel wire (External Ø: 25mm);
AAD12025CRS	- Male/Female fitting (for the dust filter) ABS;
TUBOABS0250M	- Pipe;
SASO100250RS	- Coupling sleeve;
SATE400250RS	- T-piece;
SABE300250RS	- 90° bend;
SAEY500250RS	- 45° Elbow;
SACA700250RS	- Pipe and cap;
SAUN800250RS	- Openable joint sleeve;
STS25REDK	- Hose clip;
SGLUEN0250	- Sealing glue;
SGLUEN0500	- Sealing glue;
MPE1008025M-R	- Red flexible pipe for sampling capillaries;
LABEL23X10	- Sampling hole identification labels with written "ASPIRATING POINT";
CAPKIT2510SR	- Kit for the creation of a sampling capillary.

The following ancillary components are also available:

FA100-WIFI	- Wi-Fi interface module;
ASO15025CRS	- Adapter for pipes from 3/4" to 25mm.

(a) Standard not applied to FA100-WIFI and ASO15025CRS.

Monteprandone, 01/08/2025

(7.2) Signed for and on behalf of the manufacturer by:



Baldovino Ruggieri
(7.3) (Managing Director)

BG	(0)	ЕС ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ, №
	(1)	Модел на продукт/продукт:
	(4.1)	
	(2)	Производител:
	(3)	Настоящата декларация за съответствие е издадена на отговорността на производителя:
	(4)	Предмет на декларацията:
	(4.2)	Серия:
	(4.3)	Вариант(и):
	(4.4)	Описание: Еднотръбно (разширяемо до двутръбно) аспирационно-димен детектор с изолатор за късо съединение за пожароизвестителни системи, инсталирани в сгради
	(5)	Предметът на декларацията, описан по-горе, отговаря на съответното законодателство на Съюза за хармонизация:
	(6)	Позоваване на използваните хармонизирани стандарти или позоваване на други технически спецификации, по отношение на които се декларира съответствие:
	(6.1)	ЗДРАВЕ И БЕЗОПАСНОСТ (чл. 3.1а)
	(6.2)	ЕЛЕКТРОМАГНИТНА СЪВМЕСТИМОСТ (чл. 3.1б)
	(6.3)	ЕФЕКТИВНО И ЕФИКАСНО ИЗПОЛЗВАНЕ НА РАДИОСПЕКТЪРА (чл. 3.2)
	(6.4)	ДРУГИ СЪЩЕСТВЕНИ ИЗИСКВАНИЯ (чл. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	НЕПРИЛОЖИМИ
	(6.5)	Предметът на декларацията, описан по-горе, също е в съответствие със следните стандарти:
	(7)	Допълнителна информация:
	(7.1)	Акcesoари, включени в тази декларация: Продуктът е тестван със следните спомагателни компоненти: FAD100 - Модул на детектора; FAD100FILTER - Метална мрежа с уплътнение; 504F075ABS - Филтър за прах (среден филтър F0.75 с патрон RL5 ABS); WT025 - Уловител на кондензат ABS; 2510025 - Трипътен сферичен кран PVC/EPDM; 17250019050 - Гъвкава прозрачна спирална тръба p-PVC с тел от въглеродна стомана (външен Ø: 25 мм); AAD12025CRS - Мъжки/женски фитинг (за филтъра за прах) ABS; TUBOABS0250M - Тръба; SASO100250RS - Съединителна муфа; SATE400250RS - Тройник; SABE300250RS - Коляно 90°; SAEY500250RS - Коляно 45°; SACA700250RS - Тръба и капачка; SAUN800250RS - Отваряема сглобка; STS25REDK - Скоба за маркуч; SGLUEN0250 - Уплътняващо лепило; SGLUEN0500 - Уплътняващо лепило; MPE1008025M-R - Червена гъвкава тръба за капилари за вземане на проби; LABEL23X10 - Етикети за идентификация на отвора за вземане на проби с надпис „ТОЧКА НА АСПИРАНЕ“; CAPKIT2510SR - Комплект за създаване на капиляр за вземане на проби. Предлагат се и следните спомагателни компоненти: FA100-WIFI - Wi-Fi интерфейсен модул; ASO15025CRS - Адаптер за тръби от 3/4" до 25мм. (а) Стандартът не се прилага за FA100-WIFI и ASO15025CRS.
	(7.2)	Подписано за и от името на производителя от:
	(7.3)	Главен изпълнителен директор
CS	(0)	EU PROHLÁŠENÍ O SHODĚ, č.
	(1)	Model výrobku/výrobek:
	(4.1)	
	(2)	Výrobce:
	(3)	Toto prohlášení o shodě se vydává na výhradní odpovědnost výrobce.
	(4)	Předmět prohlášení:
	(4.2)	Série:
	(4.3)	Varianta/y:
	(4.4)	Popis: Jednotrubkový (rozšiřitelný na dvoutrubkový) nasávací detektor kouře s izolátorem zkratu pro systémy požární detekce a požárního poplachu instalované v budovách
	(5)	Výše popsaný předmět prohlášení je ve shodě s příslušnými harmonizačními právními předpisy Unie:
	(6)	Odkazy na příslušné harmonizované normy, které byly použity, nebo na jiné technické specifikace,

		na jejichž základě se shoda prohlašuje: (6.1) ZDRAVÍ A BEZPEČNOST (článek 3.1a) (6.2) ELEKTROMAGNETICKÁ KOMPATIBILITA (článek 3.1b) (6.3) EFEKTIVNÍ A EFEKTIVNÍ VYUŽÍVÁNÍ RÁDIOVÉHO SPEKTRA (čl. 3.2) (6.4) DALŠÍ ZÁKLADNÍ POŽADAVKY (čl. 3.3, 3.4) (6.4.1) NEUPLATNITELNÉ (6.5) Předmět výše popsaného prohlášení je také v souladu s následujícími normami:
	(7) (7.1)	Další informace: Příslušenství zahrnuté v tomto prohlášení: Produkt byl testován s následujícími pomocnými komponenty: FAD100 - Modul detektoru; FAD100FILTER - Kovová síťovina s těsněním; 504F075ABS - Prachový filtr (střední filtr F0,75 s patronou RL5 ABS); WT025 - Lapač kondenzátu ABS; 2510025 - 3cestný kulový ventil PVC/EPDM; 17250019050 - Flexibilní průhledná spirálová trubka z p-PVC s drátem z uhlíkové oceli (vnější Ø: 25 mm); AAD12025CRS - Vnější/vnitřní závit (pro prachový filtr) ABS; TUBOABS0250M - Trubka; SASO100250RS - Spojovací objímka; SATE400250RS - T-kus; SABE300250RS - Ohyb 90°; SAEY500250RS - Koleno 45°; SACA700250RS - Trubka a krytka; SAUN800250RS - Otevíratelná spojovací objímka; STS25REDK - Hadicová spona; SGLUEN0250 - Těsnicí lepidlo; SGLUEN0500 - Těsnicí lepidlo; MPE1008025M-R - Červená ohebná trubka pro odběrové kapiláry; LABEL23X10 - Identifikační štítky odběrového otvoru s nápisem „ASPIRATING POINT“ (ODSÁVACÍ BOD); CAPKIT2510SR - Sada pro vytvoření odběrové kapiláry. K dispozici jsou také následující pomocné komponenty: FA100-WIFI - Modul rozhraní Wi-Fi; ASO15025CRS - Adaptér pro trubky od 3/4" do 25mm. (a) Norma se nevztahuje na FA100-WIFI a ASO15025CRS. (7.2) Podepsáno za výrobce a jeho jménem: (7.3) Generálního ředitele
DA	(0)	EU-OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING, Nr.
	(1)	Produktmodel/product:
	(4.1)	
	(2)	Fabrikant:
	(3)	Denne overensstemmelseserklæring udstedes på fabrikantens ansvar.
	(4)	Erklæringens genstand:
	(4.2)	Serie:
	(4.3)	Variant(er):
	(4.4)	Beskrivelse: Enkelt (udvidelig til to) rørs aspirationsrøgdetektor med kortslutningsisolator til branddetektering og brandalarmsystemer installeret i bygninger
	(5)	Genstanden for erklæringen, som beskrevet ovenfor, er i overensstemmelse med den relevante EU-harmoniseringslovgivning:
	(6)	Referencer til de relevante anvendte harmoniserede standarder eller til de andre tekniske specifikationer, som der erklæres overensstemmelse med:
	(6.1)	SUNDHED OG SIKKERHED (art. 3.1a)
	(6.2)	ELEKTROMAGNETISK KOMPATIBILITET (art. 3.1b)
	(6.3)	EFFEKTIV OG EFFEKTIV BRUG AF RADIOSPEKTRUM (art. 3.2)
	(6.4)	ANDRE VÆSENTLIGE KRAV (art. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	IKKE ANVENDELIG
	(6.5)	Formålet med den ovenfor beskrevne erklæring er også i overensstemmelse med følgende standarder:
	(7)	Supplerende oplysninger:
	(7.1)	Tilbehør inkluderet i denne erklæring: Produktet er testet med følgende hjælpekomponenter: FAD100 - Detektormodul; FAD100FILTER - Metalnet med pakning;

		504F075ABS - Støvfilter (medium F0,75 filter med RL5 patron ABS); WT025 - Kondensvandfælde ABS; 2510025 - 3-vejs kugleventil PVC/EPDM; 17250019050 - Fleksibelt transparent spiralrør p-PVC med kulstofståltråd (udvendig diameter: 25 mm); AAD12025CRS - Han/hun-fitting (til støvfilteret) ABS; TUBOABS0250M - Rør; SASO100250RS - Koblingsmuffe; SATE400250RS - T-stykke; SABE300250RS - 90° bøjning; SAEY500250RS - 45° albue; SACA700250RS - Rør og hætte; SAUN800250RS - Åbnbar samlingsmuffe; STS25REDK - Slangeklemme; SGLUEN0250 - Tætningslim; SGLUEN0500 - Tætningslim; MPE1008025M-R - Rødt fleksibelt rør til prøvetagningskapillærer; LABEL23X10 - Identifikationsmærkater til prøvetagningshul med teksten "ASPIRATING POINT"; CAPKIT2510SR - Sæt til oprettelse af en prøvetagningskapillær. Følgende hjælpekomponenter er også tilgængelige: FA100-WIFI - Wi-Fi-interfacemodul; ASO15025CRS - Adapter til rør fra 3/4" til 25mm. (a) Standard gælder ikke for FA100-WIFI og ASO15025CRS. (7.2) Underskrevet for fabrikanten og på dennes vegne af: (7.3) Administrerende direktør
DE	(0)	EU-KONFORMITÄTSEKTLÄRUNG, Nr.
	(1)	Produktmodell/Produkt:
	(4.1)	
	(2)	Hersteller:
	(3)	Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller.
	(4)	Gegenstand der Erklärung:
	(4.2)	Serie:
	(4.3)	Variante(n):
	(4.4)	Beschreibung: Einzel-Rohransaugrauchmelder (erweiterbar auf zwei Melder) mit Kurzschlussisolator für Brandmeldeanlagen in Gebäuden
	(5)	Der oben beschriebene Gegenstand der Erklärung erfüllt die einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union:
	(6)	Angabe der einschlägigen harmonisierten Normen, die zugrunde gelegt wurden, oder Angabe der anderen technischen Spezifikationen, in Bezug auf die die Konformität erklärt wird:
	(6.1)	GESUNDHEIT UND SICHERHEIT (Art. 3.1a)
	(6.2)	ELEKTROMAGNETISCHE VERTRÄGLICHKEIT (Art. 3.1b)
	(6.3)	EFFEKTIVE UND EFFIZIENTE NUTZUNG DES FUNKSPEKTRUMS (Art. 3.2)
	(6.4)	WEITERE WESENTLICHE ANFORDERUNGEN (Art. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	NICHT ANWENDBAR
	(6.5)	Der oben beschriebene Gegenstand der Erklärung ist zudem konform mit folgenden Normen:
	(7)	Zusatzangaben:
	(7.1)	In dieser Erklärung enthaltenes Zubehör: Das Produkt wurde mit folgenden Komponenten getestet: FAD100 – Meldermodul; FAD100FILTER – Metallgewebe mit Dichtung; 504F075ABS – Staubfilter (mittlerer F0,75-Filter mit RL5-Kartusche aus ABS); WT025 – Kondensatableiter aus ABS; 2510025 – 3-Wege-Kugelhahn aus PVC/EPDM; 17250019050 – Flexibler, transparenter Spiralschlauch aus PVC mit Kohlenstoffstahldraht (Außendurchmesser: 25 mm); AAD12025CRS – Verschraubung (für den Staubfilter) aus ABS; TUBOABS0250M – Rohr; SASO100250RS – Kupplungsmuffe; SATE400250RS – T-Stück; SABE300250RS – 90°-Bogen; SAEY500250RS – 45°-Winkel; SACA700250RS – Rohr und Kappe; SAUN800250RS – Öffnungsmuffe; STS25REDK – Schlauchschelle;

		SGLUEN0250 – Dichtmittel; SGLUEN0500 – Dichtmittel; MPE1008025M-R – Roter flexibler Schlauch für Probenahmekapillaren; LABEL23X10 – Etiketten zur Kennzeichnung der Probenahmeöffnung mit der Aufschrift „ASPIRATIONSPUNKT“; CAPKIT2510SR – Bausatz zur Herstellung einer Probenahmekapillare. Folgende Zusatzkomponenten sind ebenfalls erhältlich: FA100-WIFI – WLAN-Schnittstellenmodul; ASO15025CRS – Adapter für Rohre von 3/4" bis 25mm. (a) Diese Norm gilt nicht für FA100-WIFI und ASO15025CRS. Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von: Geschäftsführer
EL	(0)	ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΕ, αριθ.
	(1)	Μοντέλο προϊόντος / Προϊόν:
	(4.1)	
	(2)	Κατασκευαστής:
	(3)	Η παρούσα δήλωση συμμόρφωσης εκδίδεται με αποκλειστική ευθύνη του κατασκευαστή.
	(4)	Στόχος της δήλωσης:
	(4.2)	Σειρά:
	(4.3)	Παραλαγή/λλαγές:
	(4.4)	Περιγραφή: Ανιχνευτής καπνού με αναρρόφηση ενός σωλήνα (επεκτάσιμος σε δύο) με μονωτή βραχυκυκλώματος για συστήματα ανίχνευσης πυρκαγιάς και συναγερμού πυρκαγιάς εγκατεστημένα σε κτίρια
	(5)	Ο στόχος της δήλωσης που περιγράφεται παραπάνω είναι σύμφωνος με τη σχετική ενωσιακή νομοθεσία εναρμόνισης:
	(6)	Μνεία των σχετικών εναρμονισμένων προτύπων που χρησιμοποιήθηκαν ή μνεία των λοιπών τεχνικών προδιαγραφών σε σχέση με τις οποίες δηλώνεται η συμμόρφωση:
	(6.1)	ΥΓΕΙΑ & ΑΣΦΑΛΕΙΑ (άρθρο 3.1α)
	(6.2)	ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑ (άρθρο 3.1β)
	(6.3)	ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟΦΑΣΜΑΤΟΣ (άρθρο 3.2)
	(6.4)	ΑΛΛΕΣ ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ (άρθρο 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	ΜΗ ΕΦΑΡΜΟΣΙΜΟ
	(6.5)	Το αντικείμενο της δήλωσης που περιγράφεται παραπάνω είναι επίσης σύμφωνο με τα ακόλουθα πρότυπα:
	(7)	Συμπληρωματικές πληροφορίες:
	(7.1)	Αξεσουάρ που περιλαμβάνονται σε αυτή τη δήλωση: Το προϊόν έχει δοκιμαστεί με τα ακόλουθα βοηθητικά εξαρτήματα: FAD100 - Μονάδα ανιχνευτή· FAD100FILTER - Μεταλλικό πλέγμα με φλάντζα· 504F075ABS - Φίλτρο σκόνης (Μεσαίο φίλτρο F0.75 με φυσίγγιο RL5 ABS)· WT025 - Παγίδα συμπυκνωμάτων ABS· 2510025 - Τρίοδη σφαιρική βαλβίδα PVC/EPDM· 17250019050 - Εύκαμπτος διαφανής σπειροειδής σωλήνας p-PVC με σύρμα από ανθρακούχο χάλυβα (Εξωτερική Ø: 25mm)· AAD12025CRS - Αρσενικό/Θηλυκό εξάρτημα (για το φίλτρο σκόνης) ABS· TUBOABS0250M - Σωλήνας· SASO100250RS - Μανίκι σύνδεσης· SATE400250RS - Τ-τεμάχιο· SABE300250RS - Καμπή 90°· SAEY500250RS - Αγκώνας 45°· SACA700250RS - Σωλήνας και καπάκι· SAUN800250RS - Ανοιγόμενο χιτώνιο σύνδεσης· STS25REDK - Σφιγκτήρας σωλήνα· SGLUEN0250 - Κόλλα στεγανοποίησης· SGLUEN0500 - Κόλλα στεγανοποίησης· MPE1008025M-R - Κόκκινος εύκαμπτος σωλήνας για τριχοειδή δειγματοληψίας· LABEL23X10 - Ετικέτες αναγνώρισης οπών δειγματοληψίας με την ένδειξη "ΣΗΜΕΙΟ ΑΝΑΠΡΟΦΗΞΗΣ"; CAPKIT2510SR - Kit για τη δημιουργία τριχοειδούς δειγματοληψίας. Διατίθενται επίσης τα ακόλουθα βοηθητικά εξαρτήματα: FA100-WIFI - Μονάδα διασύνδεσης Wi-Fi· ASO15025CRS - Προσαρμογέας για σωλήνες από 3/4" έως 25mm. (α) Το πρότυπο δεν εφαρμόζεται στα FA100-WIFI και ASO15025CRS.

	(7.2)	Υπογραφή για λογαριασμό και εξ ονόματος του κατασκευαστή από:
	(7.3)	Διευθύνων Σύμβουλος
ES	(0)	DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD, nº
	(1)	Modelo de producto/product:
	(4.1)	
	(2)	Fabricante:
	(3)	La presente declaración de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.
	(4)	Objeto de la declaración:
	(4.2)	Serie:
	(4.3)	Variante(s):
	(4.4)	Descripción: Detector de humo por aspiración de un solo tubo (ampliable a dos) con aislador de cortocircuito para sistemas de detección y alarma de incendios instalados en edificios
	(5)	El objeto de la declaración descrita anteriormente es conforme con la legislación de armonización pertinente de la Unión:
	(6)	Referencias a las normas armonizadas pertinentes utilizadas, o referencias a las otras especificaciones técnicas respecto a las cuales se declara la conformidad:
	(6.1)	SALUD Y SEGURIDAD (art. 3.1a)
	(6.2)	COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNÉTICA (art. 3.1b)
	(6.3)	USO EFICAZ Y EFICIENTE DEL ESPECTRO RADIOELÉCTRICO (art. 3.2)
	(6.4)	OTROS REQUISITOS ESENCIALES (art. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	NO APLICA
	(6.5)	El objeto de la declaración descrita anteriormente se ajusta también a las siguientes normas:
ET	(7)	Información adicional:
	(7.1)	Accesorios incluidos en esta declaración: El producto ha sido probado con los siguientes componentes auxiliares: FAD100 - Módulo detector; FAD100FILTER - Malla metálica con junta; 504F075ABS - Filtro de polvo (filtro mediano F0.75 con cartucho RL5 de ABS); WT025 - Trampa de condensado de ABS; 2510025 - Válvula de bola de 3 vías de PVC/EPDM; 17250019050 - Tubo flexible transparente en espiral de PVC-P con alambre de acero al carbono (diámetro exterior: 25 mm); AAD12025CRS - Racor macho/hembra (para el filtro de polvo) de ABS; TUBOABS0250M - Tubo; SASO100250RS - Manguito de acoplamiento; SATE400250RS - Pieza en T; SABE300250RS - Codo de 90°; SAEY500250RS - Codo de 45°; SACA700250RS - Tubo y tapón; SAUN800250RS - Manguito de unión abatible; STS25REDK - Abrazadera; SGLUEN0250 - Adhesivo sellador; SGLUEN0500 - Adhesivo sellador; MPE1008025M-R - Tubo flexible rojo para capilares de muestreo; LABEL23X10 - Etiquetas de identificación de orificios de muestreo con la inscripción "PUNTO DE ASPIRACIÓN"; CAPKIT2510SR - Kit para la creación de un capilar de muestreo. También están disponibles los siguientes componentes auxiliares: FA100-WIFI - Módulo de interfaz Wi-Fi; ASO15025CRS - Adaptador para tuberías de 3/4" a 25mm.
	(7.2)	(a) La norma no se aplica a FA100-WIFI ni a ASO15025CRS.
	(7.2)	Firmado por y en nombre del fabricante por:
	(7.3)	Director ejecutivo
	(0)	ELi VASTAVUSDEKLARATSIOON, nr
	(1)	Toote mudel/toode:
	(4.1)	
	(2)	Tootja:
	(3)	Käesolev vastavausdeklaratsioon on välja antud tootja ainuvastutusel.
	(4)	Deklareeritav toode:
	(4.2)	Seeria:
	(4.3)	Variant/did:
	(4.4)	Kirjeldus: Ühe (laiendatav kahe toruni) toruga aspireeriv suitsuandur lühiseisolaatoriga tulekahju avastamise ja häiresüsteemide jaoks, mis on paigaldatud hoonetesse

	(5)	Eelkirjeldatud deklareeritav toode on kooskõlas asjaomaste liidu ühtlustamisaktidega:
	(6)	Viited kasutatud harmoneeritud standarditele või viited muudele tehnilistele spetsifikatsioonidele, millele vastavust deklareeritakse:
	(6.1)	TERVIS JA OHUTUS (art. 3.1a)
	(6.2)	ELEKTROMAGNETILINE ÜHILDUS (art. 3.1b)
	(6.3)	RAADIOSPEKTRI EFEKTIIVNE JA TÕHUSUS KASUTAMINE (artikkel 3.2)
	(6.4)	MUUD OLULISED NÕUDED (art 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	EI KOHALDATA
	(6.5)	Ülalkirjeldatud deklaratsiooni objekt vastab ka järgmistele standarditele:
	(7)	Lisateave:
	(7.1)	Selles deklaratsioonis sisalduvad tarvikud: Toodet on testitud järgmiste lisakomponentidega: FAD100 - Detektorimoodul; FAD100FILTER - Metallvõrk tihendiga; 504F075ABS - Tolmufilter (keskmise F0,75 filter RL5 padruniga ABS); WT025 - Kondensaadilõks ABS; 2510025 - 3-suunaline kuulventiil PVC/EPDM; 17250019050 - Paindlik läbipaistev spiraaltoru p-PVC süsinikterasest traadiga (välimine Ø: 25 mm); AAD12025CRS - Isane/emane liitmik (tolmufiltri jaoks) ABS; TUBOABS0250M - Toru; SASO100250RS - Ühendusmuhv; SATE400250RS - T-detail; SABE300250RS - 90° kurv; SAEY500250RS - 45° küünar; SACA700250RS - Toru ja kork; SAUN800250RS - Avatav ühendusmuhv; STS25REDK - Voolikuklamber; SGLUEN0250 - Tihendusliim; SGLUEN0500 - Tihendusliim; MPE1008025M-R - Punane painduv toru proovivõtukapillaaride jaoks; LABEL23X10 - Proovivõtuava identifitseerimissildid kirjaga „ASPIRATING POINT”; CAPKIT2510SR - Komplekt proovivõtukapillaari loomiseks. Saadaval on ka järgmised lisakomponendid: FA100-WIFI - WiFi-liidese moodul; ASO15025CRS - Adapter torudele läbimõõduga 3/4" kuni 25mm.
	(7.2)	(a) Standard ei kehti FA100-WIFI ja ASO15025CRS puhul.
	(7.2)	Tootja poolt ja nimel allkirjastanud:
	(7.3)	Tegevjuht
FI	(0)	EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS, N:o
	(1)	Tuotemalli/tuote:
	(4.1)	
	(2)	Valmistajalla:
	(3)	Tämä vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu valmistajan yksinomaisella vastuulla.
	(4)	Vakuutuksen kohde:
	(4.2)	Sarja:
	(4.3)	Variantti/Vaihtoehtot:
	(4.4)	Kuvaus: Yhden (laajennettavissa kahteen) putken imuilmaisoin oikosulkuerottimella rakennusten paloilmotus- ja palohälytysjärjestelmiin
	(5)	Edellä kuvattu vakuutuksen kohde on asiaa koskevan unionin yhdenmukaistamislainsäädännön vaatimusten mukainen:
	(6)	Viittaus niihin asiaankuuluviin yhdenmukaistettuihin standardeihin, joita on käytetty, tai viittaus muihin tekniisiin eritelmiin, joiden perusteella vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu:
	(6.1)	TERVEYS JA TURVALLISUUS (art. 3.1a)
	(6.2)	SÄHKÖMAGNEETTINEN YHTEENSOPIVUUS (art. 3.1b)
	(6.3)	TEHOKAS JA TEHOKAS RADIOSEKTRIN KÄYTTÖ (art. 3.2)
	(6.4)	MUUT OLENNAISET VAATIMUKSET (Artikla 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	EI SOVELLETTAA
	(6.5)	Edellä kuvattu vakuutuksen kohde on myös seuraavien standardien mukainen:
	(7)	Lisätietoja:
	(7.1)	Tähän vakuutukseen sisältyvät lisävarusteet: Tuotetta on testattu seuraavien lisäkomponenttien kanssa: FAD100 - Ilmaisinmoduuli; FAD100FILTER - Metalliverkko tiivisteellä;

		504F075ABS - Pölysuodatin (keskikokoinen F0.75-suodatin RL5-patruunalla ABS); WT025 - Lauhteenerotin ABS; 2510025 - 3-tiepalloventtiili PVC/EPDM; 17250019050 - Joustava läpinäkyvä kierreputki p-PVC hiiliteräslangalla (ulkohalkaisija: 25 mm); AAD12025CRS - Uros/naarasliitin (pölysuodattimelle) ABS; TUBOABS0250M - Putki; SASO100250RS - Liitosholkki; SATE400250RS - T-kappale; SABE300250RS - 90° mutka; SAEY500250RS - 45° mutka; SACA700250RS - Putki ja korkki; SAUN800250RS - Avattava liitosholkki; STS25REDK - Letkunkiristin; SGLUEN0250 - Tiivistysliima; SGLUEN0500 - Tiivistysliima; MPE1008025M-R - Punainen joustava putki näytteenottokapillaareille; LABEL23X10 - Näytteenottoaukon tunnistetarrat, joissa on teksti "ASPIRATING POINT"; CAPKIT2510SR - Pakkaus näytteenottokapillaarin luomiseksi. Saatavilla on myös seuraavat lisäkomponentit: FA100-WIFI - Wi-Fi-liitäntämoduuli; ASO15025CRS - Sovitin putkille, joiden halkaisija on 3/4" - 25mm. (a) Standardia ei sovelleta FA100-WIFI- ja ASO15025CRS-malleihin. (7.2) Valmistajan puolesta allekirjoittanut: (7.3) Toimitusjohtaja
FR	(0)	DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ, n°
	(1)	Modèle de produit/produit:
	(4.1)	
	(2)	Fabricant:
	(3)	La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.
	(4)	Objet de la déclaration:
	(4.2)	Série:
	(4.3)	Variante(s):
	(4.4)	Description: Détecteur de fumée par aspiration à un tuyau (extensible à deux) avec sectionneur de court-circuit pour systèmes de détection et d'alarme incendie installés dans les bâtiments
	(5)	L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme à la législation d'harmonisation de l'Union applicable:
	(6)	Références des normes harmonisées pertinentes appliquées ou des autres spécifications techniques par rapport auxquelles la conformité est déclarée:
	(6.1)	SANTÉ ET SÉCURITÉ (art. 3.1a)
	(6.2)	COMPATIBILITÉ ÉLECTROMAGNÉTIQUE (art. 3.1b)
	(6.3)	UTILISATION EFFICACE ET PERFORMANT DU SPECTRE RADIO (art. 3.2)
	(6.4)	AUTRES EXIGENCES ESSENTIELLES (art. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	NON APPLICABLE
	(6.5)	L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est également conforme aux normes suivantes:
	(7)	Informations complémentaires:
	(7.1)	Accessoires inclus dans cette déclaration: Ce produit a été testé avec les composants auxiliaires suivants : FAD100 - Module détecteur ; FAD100FILTER - Grille métallique avec joint ; 504F075ABS - Filtre à poussière (filtre moyen F0,75 avec cartouche RL5 en ABS) ; WT025 - Piège à condensats en ABS ; 2510025 - Vanne à bille 3 voies en PVC/EPDM ; 17250019050 - Tuyau spiralé transparent flexible en PVC renforcé d'un fil d'acier au carbone (Ø extérieur : 25 mm) ; AAD12025CRS - Raccord mâle/femelle (pour le filtre à poussière) en ABS ; TUBOABS0250M - Tuyau ; SASO100250RS - Manchon de raccordement. SATE400250RS - Raccord en T ; SABE300250RS - Coude à 90° ; SAEY500250RS - Coude à 45° ; SACA700250RS - Tuyau et bouchon ; SAUN800250RS - Manchon de joint ouvrable ; STS25REDK - Collier de serrage ; SGLUEN0250 - Colle d'étanchéité ; SGLUEN0500 - Colle d'étanchéité ;

		MPE1008025M-R - Tuyau flexible rouge pour capillaires de prélèvement ; LABEL23X10 - Étiquettes d'identification des orifices de prélèvement avec la mention « POINT D'ASPIRATION » ; CAPTIK2510SR - Kit de confection d'un capillaire de prélèvement. Les composants auxiliaires suivants sont également disponibles : FA100-WIFI - Module d'interface Wi-Fi ; ASO15025CRS - Adaptateur pour tuyaux de 3/4" à 25mm. (a) Cette norme ne s'applique pas aux modèles FA100-WIFI et ASO15025CRS. (7.2) Signé pour le fabricant et en son nom par: (7.3) Administrateur délégué
GA	(0)	DEARBHÚ COMHRÉIREACHTA AN AE, Uimh
	(1)	Samhail táirge / táirge:
	(4.1)	
	(2)	Monaróir:
	(3)	Is faoi fhreagracht an mhonaróra amháin a eisítear an dearbhú comhréireachta seo.
	(4)	Cuspóir an dearbhaithe:
	(4.2)	Sraith:
	(4.3)	Athróg/Leaganacha:
	(4.4)	Cur síos: Brathadóir Deataigh Súite Píopa Aonair (Inleathnaithe go Dhá) le hIonraitheoir Gearrchiorcaid le haghaidh córais braite dóiteáin agus aláraim dóiteáin atá suiteáilte i bhfoirgnimh
	(5)	Tá cuspóir an dearbhaithe a thuairiscítear thuas i gcomhréir le reachtaíocht ábhartha an Aontais um chomhchuíbhiú:
	(6)	Tagairtí do na caighdeáin chomhchuíbhithe ábhartha nó tagairtí do na sonraíochtaí teicniúla eile a ndearbhaítear comhréireacht ina leith:
	(6.1)	SLÁINTE AGUS SÁBHÁILTEACHT (Airt. 3.1a)
	(6.2)	Comhoiriúnacht leictreamaignéadach (art. 3.1b)
	(6.3)	ÚSÁID ÉIFEACHTÚIL AGUS ÉIFEACHTÚIL AN speictrim RAIDIÓ (Airt. 3.2)
	(6.4)	CEANGLAIS RIACHTANACHA EILE (Airt. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	NÍ FHEIDHMEACH
	(6.5)	Comhlíonann cuspóir an dearbhaithe thuas na caighdeáin seo a leanas freisin:
HR	(7)	Eolas breise:
	(7.1)	Gabhálaí san áireamh sa dearbhú seo: Tá an táirge tástáilte leis na comhpháirteanna cúnta seo a leanas: FAD100 - Modúl braiteora; FAD100FILTER - Mogalra miotail le gaiscéad; 504F075ABS - Scagaire deannaigh (Scagaire meánach F0.75 le datha RL5 ABS); WT025 - Gaiste comhdhlúthaithe ABS; 2510025 - Comhla liathróide 3-bhealach PVC/EPDM; 17250019050 - Píopa bíseach trédhearcach solúbtha p-PVC le sreang cruach carbóin (Ø Seachtrach: 25mm); AAD12025CRS - Feistiú fireann/baineann (don scagaire deannaigh) ABS; TUBOABS0250M - Píopa; SASO100250RS - Muinchille cúplála; SATE400250RS - Píosa T; SABE300250RS - Lúb 90°; SAEY500250RS - Uillinn 45°; SACA700250RS - Píopa agus caipín; SAUN800250RS - Muinchille comhpháirteach inoscailte; STS25REDK - Gearrthóg píobáin; SGLUEN0250 - Gliú séalaithe; SGLUEN0500 - Gliú séalaithe; MPE1008025M-R - Píopa solúbtha dearg le haghaidh ribeadáin samplála; LIPÉAD23X10 - Lipéid aitheantais phoill samplála le "POINTE ASPIRÁITHE" scríofa orthu; CAPTKIT2510SR - Trealamh chun ribeadán samplála a chruthú. Tá na comhpháirteanna cúnta seo a leanas ar fáil freisin: FA100-WIFI - Modúl comhéadain Wi-Fi; ASO15025CRS - Oiriúntóir do phíobáin ó 3/4" go 25mm.
	(7.2)	(a) Níor cuireadh an caighdeán i bhfeidhm ar FA100-WIFI agus ASO15025CRS.
	(7.3)	Arna shíniú le haghaidh an mhonaróra agus thar a cheann ag: Stiúrtóir bainistíochta
	(0)	EU IZJAVA O SUKLADNOSTI, br.
	(1)	Uzorak proizvoda/proizvod:

	(4.1)	
	(2)	Proizvođač:
	(3)	Za izdavanje EU izjave o sukladnosti odgovoran je isključivo proizvođač.
	(4)	Predmet izjave:
	(4.2)	Niz:
	(4.3)	Varijanta/e:
	(4.4)	Opis: Jednostruki (proširivo na dva) cijevni aspiracijski detektor dima s izolatorom kratkog spoja za sustave detekcije požara i vatrodjave instalirane u zgradama
	(5)	Predmet navedene izjave u skladu je s mjerodavnim zakonodavstvom Unije o usklađivanju:
	(6)	Pozivanja na relevantne primijenjene usklađene norme ili pozivanja na druge tehničke specifikacije u vezi s kojima se izjavljuje sukladnost:
	(6.1)	ZDRAVLJE I SIGURNOST (čl. 3.1a)
	(6.2)	ELEKTROMAGNETSKA KOMPATIBILNOST (čl. 3.1b)
	(6.3)	UČINKOVITA I UČINKOVITA KORIŠTENJE RADIOSPEKTRA (čl. 3.2.)
	(6.4)	OSTALI OSNOVNI ZAHTJEVI (čl. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	NIJE PRIMJENJIVO
	(6.5)	Gore navedeni proizvod također je sukladan zahtjevima sljedećih normi:
	(7)	Dodatne informacije:
	(7.1)	Pribor uključen u ovu izjavu: Proizvod je testiran sa sljedećim pomoćnim komponentama: FAD100 - Modul detektora; FAD100FILTER - Metalna mreža s brtvom; 504F075ABS - Filter za prašinu (srednji filter F0,75 s RL5 uloškom ABS); WT025 - Hvatač kondenzata ABS; 2510025 - Trosmjerni kuglasti ventil PVC/EPDM; 17250019050 - Fleksibilna prozirna spiralna cijev p-PVC s žicom od ugljičnog čelika (vanjski Ø: 25 mm); AAD12025CRS - Muški/ženski priključak (za filter za prašinu) ABS; TUBOABS0250M - Cijev; SASO100250RS - Spojnica; SATE400250RS - T-komad; SABE300250RS - Koljeno 90°; SAEY500250RS - Koljeno 45°; SACA700250RS - Cijev i čep; SAUN800250RS - Otvorni spojni tuljak; STS25REDK - Obujmica za crijevo; SGLUEN0250 - Ljepilo za brtvljenje; SGLUEN0500 - Ljepilo za brtvljenje; MPE1008025M-R - Crvena fleksibilna cijev za kapilare za uzorkovanje; LABEL23X10 - Oznake za identifikaciju otvora za uzorkovanje s natpisom „ASPIRATING POINT“ (MJESTO ZA USISAVANJE); CAPKIT2510SR - Komplet za izradu kapilare za uzorkovanje. Dostupne su i sljedeće pomoćne komponente: FA100-WIFI - Modul Wi-Fi sučelja; ASO15025CRS - Adapter za cijevi od 3/4" do 25mm. (a) Standard se ne primjenjuje na FA100-WIFI i ASO15025CRS.
	(7.2)	Za proizvođača i u njegovo ime potpisao:
	(7.3)	Izvršni direktor
HU	(0)	sz., EU-MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT
	(1)	Termékmodell/termék:
	(4.1)	
	(2)	Gyártó:
	(3)	Ezt a megfelelőségi nyilatkozatot a gyártó kizárólagos felelőssége mellett adják ki.
	(4)	A nyilatkozat tárgya:
	(4.2)	Sorozat:
	(4.3)	Változat(ok):
	(4.4)	Leírás: Egycsöves (kétcsövesre bővíthető) aspirációs füstérzékelő rövidzárlat-leválasztóval épületekbe telepített tűzjelző és tűzjelző rendszerekhez
	(5)	A fent ismertetett nyilatkozat tárgya megfelel a vonatkozó uniós harmonizációs jogszabályoknak:
	(6)	Az alkalmazott harmonizált szabványokra való hivatkozás vagy az azokra az egyéb műszaki leírásokra való hivatkozás, amelyekkel kapcsolatban megfelelőségi nyilatkozatot tettek.
	(6.1)	EGÉSZSÉG ÉS BIZTONSÁG (3.1a. cikk)

	(6.2) ELEKTROMÁGNESES KOMPATIBILITÁS (3.1b. cikk) (6.3) A RÁDIÓSPEKTRUM HATÉKONY ÉS HATÉKONY HASZNÁLATA (3.2. cikk) (6.4) EGYÉB ALAPVETŐ KÖVETELMÉNYEK (3.3., 3.4. cikk) (6.4.1) NEM ALKALMAZHATÓ (6.5) A fentiekben ismertetett nyilatkozat tárgya szintén megfelel a következő szabványoknak:
	(7) További információk: (7.1) A nyilatkozatban szereplő tartozékok: A terméket a következő kiegészítő komponensekkel tesztelték: FAD100 - Érzékelő modul; FAD100FILTER - Fémháló tömítéssel; 504F075ABS - Porszűrő (közepes F0,75 szűrő RL5 patronnal ABS); WT025 - Kondenzátum-leválasztó ABS; 2510025 - 3 utas golyóscsap PVC/EPDM; 17250019050 - Rugalmas, átlátszó spirálcső p-PVC szénacél huzallal (külső Ø: 25 mm); AAD12025CRS - Külső/belső menetes csatlakozó (porszűrőhöz) ABS; TUBOABS0250M - Cső; SASO100250RS - Csatlakozó hüvely; SATE400250RS - T-idom; SABE300250RS - 90°-os könyök; SAEY500250RS - 45°-os könyök; SACA700250RS - Cső és sapka; SAUN800250RS - Nyitható csatlakozóhüvely; STS25REDK - Tömlőbilincs; SGLUEN0250 - Tömítőragasztó; SGLUEN0500 - Tömítőragasztó; MPE1008025M-R - Piros flexibilis cső mintavételi kapillárisokhoz; LABEL23X10 - Mintavételi lyuk azonosító címkék „ASZÍVÁSI PONT” felirattal; CAPKIT2510SR - Készlet mintavételi kapilláris létrehozásához. A következő kiegészítő komponensek is elérhetők: FA100-WIFI - Wi-Fi interfész modul; ASO15025CRS - Adapter 3/4"-ről 25mm-re terjedő csövekhez. (7.2) (a) A szabvány nem vonatkozik az FA100-WIFI és az ASO15025CRS modellekre. (7.3) A gyártó nevében és részéről aláíró személy: Vezérigazgató
LT	(0) ES ATITIKTIES DEKLARACIJA, Nr. (1) Gaminio modelis / gaminys: (4.1) (2) Gamintojas: (3) Ši atitikties deklaracija išduota tik gamintojo atsakomybe. (4) Deklaracijos objektas: (4.2) Serija: (4.3) Variantas/i: (4.4) Aprašymas: Vieno vamzdžio (išplečiamas iki dviejų) įsiurbimo dūmų detektorius su trumpojo jungimo izoliatoriumi, skirtas gaisro aptikimo ir gaisro signalizacijos sistemoms, įrengtoms pastatuose (5) Pirmiau aprašytas deklaracijos objektas atitinka susijusius derinamuosius Sąjungos teisės aktus: (6) Susijusių taikytų darnųjų standartų nuorodos arba kitų techninių specifikacijų, pagal kurias buvo deklaruota atitiktis, nuorodos: (6.1) SVEIKATA IR SAUGA (3.1a str.) (6.2) ELEKTROMAGNETINIS SUDERINAMUMAS (3.1b str.) (6.3) VEIKSMINGAS IR EFEKTYVUS RADIO SPEKTRO NAUDOJIMAS (3.2 str.) (6.4) KITI ESMINIAI REIKALAVIMAI (3.3, 3.4 str.) (6.4.1) NETAIKOMA (6.5) Aukščiau pateiktos deklaracijos objektas taip pat atitinka šiuos standartus: (7) Papildoma informacija: (7.1) Priedai, įtraukti į šią deklaraciją: Produktas buvo išbandytas su šiais pagalbinais komponentais: FAD100 - Detektoriaus modulis; FAD100FILTER - Metalinis tinklėlis su tarpine; 504F075ABS - Dulkių filtras (vidutinio F0,75 filtras su RL5 kasete ABS); WT025 - Kondensato gaudyklė ABS; 2510025 - Trijų padėčių rutulinis vožtuvas PVC/EPDM; 17250019050 - Lankstus skaidrus spiralinis vamzdis p-PVC su anglinio plieno viela (išorinis Ø: 25 mm); AAD12025CRS - Vyriškas/moteriškas jungiamasis elementas (dulkių filtrui) ABS;

		TUBOABS0250M - Vamzdis; SASO100250RS - Jungiamoji įvorė; SATE400250RS - T formos jungtis; SABE300250RS - 90° alkūnė; SAEY500250RS - 45° alkūnė; SACA700250RS - Vamzdis ir dangtelis; SAUN800250RS - Atidaromoji jungiamoji mova; STS25REDK - Žarnos spaustukas; SGLUEN0250 - Sandarinimo klizai; SGLUEN0500 - Sandarinimo klizai; MPE1008025M-R - Raudonas lankstus vamzdis kapiliarų mėginių ėmimui; LABEL23X10 - Mėginių ėmimo angos identifikavimo etiketės su užrašu „ASPIRATING POINT“; CAPKIT2510SR - Rinkinys mėginių ėmimo kapiliarui sukurti. Taip pat galima įsigyti šiuos pagalbinus komponentus: FA100-WIFI - „Wi-Fi“ sąsajos modulis; ASO15025CRS – adapteris vamzdžiui nuo 3/4 colio iki 25mm. (a) Standartas netaikomas FA100-WIFI ir ASO15025CRS. (7.2) Pasirašyta (gamintojo ir jo vardu): (7.3) Generalinis direktorius
LV	(0)	ES ATBILSTĪBAS DEKLARĀCIJA, Nr.
	(1) (4.1)	Produkta modelis / produkts:
	(2)	Ražotājs:
	(3)	Šī atbilstības deklarācija ir izdota vienīgi uz ražotāja atbildību.
	(4) (4.2) (4.3) (4.4)	Deklarācijas priekšmets: Sērija: Variants/i: Apraksts: Vienas caurules (paplašināms līdz divām) aspirācijas dūmu detektors ar īsslēguma izolatoru ugunsgrēka atklāšanas un ugunsgrēka trauksmes sistēmām, kas uzstādītas ēkās
	(5)	Iepriekš aprakstītais deklarācijas priekšmets atbilst attiecīgajam Savienības saskaņošanas tiesību aktam:
	(6) (6.1) (6.2) (6.3) (6.4) (6.4.1) (6.5)	Atsauces uz attiecīgajiem izmantotajiem saskaņotajiem standartiem vai uz citām tehniskajām specifikācijām, attiecībā uz ko tiek deklarēta atbilstība: VESELĪBA UN DROŠĪBA (3.1.a pants) ELEKTROMAGNĒTISKĀ SADERĪBA (3.1.b pants) RADIOSPEKTRA EFEKTĪVA UN EFEKTĪVA IZMANTOŠANA (3.2. pants) CITAS BŪTNISKĀS PRAŠĪBAS (3.3., 3.4. pants) NAV PIEMĒROJAMS Iepriekš minētās deklarācijas priekšmets atbilst arī šādiem standartiem:
	(7) (7.1)	Papildu informācija: Šajā deklarācijā iekļautie piederumi: Produkts ir testēts ar šādiem palīgkomponentiem: FAD100 - Detektora modulis; FAD100FILTER - Metāla siets ar blīvi; 504F075ABS - Putekļu filtrs (vidējs F0,75 filtrs ar RL5 kārtidžu ABS); WT025 - Kondensāta uztvērējs ABS; 2510025 - Trīsceļu lodveida vārsts PVC/EPDM; 17250019050 - Elastīga caurspīdīga spirālveida caurule p-PVC ar oglekļa tērauda stiepli (ārējais Ø: 25 mm); AAD12025CRS - Vīriešu/sieviešu savienojums (putekļu filtram) ABS; TUBOABS0250M - Caurule; SASO100250RS - Savienojuma uzmava; SATE400250RS - T veida savienojums; SABE300250RS - 90° līkums; SAEY500250RS - 45° līkums; SACA700250RS - Caurule un vāciņš; SAUN800250RS - Atverama savienojuma uzmava; STS25REDK - Šļūtenes skava; SGLUEN0250 - Blīvēšanas līme; SGLUEN0500 - Blīvēšanas līme; MPE1008025M-R - Sarkana elastīga caurule paraugu ņemšanas kapilāriem; LABEL23X10 - Paraugu ņemšanas atveres identifikācijas uzlīmes ar uzrakstu "ASPIRATING POINT"; CAPKIT2510SR - Komplekts paraugu ņemšanas kapilāra izveidei. Pieejami arī šādi palīgkomponenti:

		FA100-WIFI - Wi-Fi saskarnes modulis; ASO15025CRS — adapteris caurulēm no 3/4 collu līdz 25mm.
	(7.2)	(a) Standarts neattiecas uz FA100-WIFI un ASO15025CRS.
	(7.3)	Parakstīts ražotāja vārdā: Izpildedirektors
MT	(0)	DIKJARAZZJONI TA' KONFORMITÀ TAL-UE, Nru
	(1)	Il-prodott:
	(4.1)	
	(2)	Manifattur:
	(3)	Din id-dikjarazzjoni ta' konformità tinħareġ taħt ir-responsabbiltà unika tal-manifattur.
	(4)	L-għan tad-dikjarazzjoni:
	(4.2)	Serje:
	(4.3)	Varjant(i):
	(4.4)	Deskrizzjoni: Ditekter tad-Duħħan li Jaspira minn Pajp Uniku (Jista' Jiġi Espandit għal Tnejn) b'Ġzolatur ta' Ċirkwit Qasir għal sistemi ta' skoperta tan-nar u allarm tan-nar installati fil-bini
	(5)	L-għan tad-dikjarazzjoni deskritt hawn fuq huwa konformi mal-leġislazzjoni ta' armonizzazzjoni rilevanti tal-Unjoni:
	(6)	Ir-referenzi għall-istandards armonizzati rilevanti li ntużaw jew ir-referenzi għall-ispeċifikazzjonijiet tekniċi l-oħra li skonthom qed tiġi ddikjarata l-konformità:
	(6.1)	SAHHA U SIGURTÀ (art. 3.1a)
	(6.2)	KOMPATIBILTÀ ELETTROMANJETIKA (art. 3.1b)
	(6.3)	UŻU EFFETTIV U EFFIĊJENTI TA' L-ISPETTRU TAR-RADJU (art. 3.2)
	(6.4)	REKWIŻITI ESSENZJALI OĦRA (art. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	MHUX APPLIKABBLI
	(6.5)	L-oġġett tad-dikjarazzjoni ta' hawn fuq jikkonforma wkoll mal-istandards li ġejjin:
NL	(7)	Informazzjoni addizzjonali:
	(7.1)	Accessorji inkluzi f'din id-dikjarazzjoni: Il-prodott ġie ttestjat bil-komponenti anċillari li ġejjin: FAD100 - Modulu tad-ditekter; FAD100FILTER - Xibka tal-metall b'gasket; 504F075ABS - Filtru tat-trab (Filtru Medju F0.75 b'kartriġ RL5 ABS); WT025 - Nassa tal-kondensat ABS; 2510025 - Valv tal-ballun bi 3 direzzjonijiet PVC/EPDM; 17250019050 - Pajp spirali trasparenti flessibbli p-PVC b'wajer tal-azzar tal-karbonju (Ø Estern: 25mm); AAD12025CRS - Fitting maskili/femminili (għall-filtru tat-trab) ABS; TUBOABS0250M - Pajp; SASO100250RS - Kmiem tal-akkoppjar; SATE400250RS - Biċċa T; SABE300250RS - Liwja ta' 90°; SAEY500250RS - Minkeb ta' 45°; SACA700250RS - Pajp u għatu; SAUN800250RS - Kmiem tal-ġonta li jinfetaħ; STS25REDK - Klipp tal-pajp; SGLUEN0250 - Kolla tas-siġillar; SGLUEN0500 - Kolla tas-siġillar; MPE1008025M-R - Pajp flessibbli aħmar għall-kapillari tal-kampjunar; LABEL23X10 - Tikketti ta' identifikazzjoni tat-toqob tal-kampjunar bil-miktub "ASPIRATING POINT"; CAPKIT2510SR - Kit għall-ħolqien ta' kapillari tal-kampjunar. Il-komponenti anċillari li ġejjin huma wkoll disponibbli: FA100-WIFI - Modulu tal-interfaċċja Wi-Fi; ASO15025CRS - Adapter għal pajpijiet minn 3/4" sa 25mm.
	(7.2)	(a) Standard mhux applikat għal FA100-WIFI u ASO15025CRS.
	(7.3)	Iffirmat għal u f'isem il-manifattur minn: Kap Ezekuttiv
	(0)	EU-CONFORMITEITSVERKLARING, Nr
	(1)	Product:
	(4.1)	
	(2)	Fabrikant:
	(3)	Deze conformiteitsverklaring wordt verstrekt onder volledige verantwoordelijkheid van de fabrikant.
	(4)	Voorwerp van de verklaring:
	(4.2)	Serie:

	(4.3)	Variant(en):
	(4.4)	Beschrijving: Enkelvoudige (uitbreidbaar tot twee) pijpaanzuigrookmelder met kortsluitisolator voor branddetectie- en brandalarmsystemen in gebouwen
	(5)	Het hierboven beschreven voorwerp is in overeenstemming met de desbetreffende harmonisatiewetgeving van de Unie:
	(6)	Vermelding van de toegepaste relevante geharmoniseerde normen of van de overige technische specificaties waarop de conformiteitsverklaring betrekking heeft:
	(6.1)	GEZONDHEID EN VEILIGHEID (art. 3.1a)
	(6.2)	ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT (art. 3.1b)
	(6.3)	EFFECTIEF EN EFFICIËNT GEBRUIK VAN HET RADIOSPECTRUM (art. 3.2)
	(6.4)	ANDERE ESSENTIËLE EISEN (art. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	NIET VAN TOEPASSING
	(6.5)	Het onderwerp van de bovenstaande verklaring voldoet bovendien aan de volgende normen:
	(7)	Aanvullende informatie:
	(7.1)	Accessoires inbegrepen in deze verklaring: Het product is getest met de volgende componenten: FAD100 - Detectormodule; FAD100FILTER - Metalen gaas met pakking; 504F075ABS - Stoffilter (Medium F0.75 filter met RL5 cartridge ABS); WT025 - Condensaatafscheider ABS; 2510025 - 3-weg kogelkraan PVC/EPDM; 17250019050 - Flexibele transparante spiraalbuis p-PVC met koolstofstaal draad (buitendiameter: 25 mm); AAD12025CRS - Mannelijke/vrouwelijke aansluiting (voor het stoffilter) ABS; TUBOABS0250M - Buis; SASO100250RS - Koppelingsmof; SATE400250RS - T-stuk; SABE300250RS - Bocht 90°; SAEY500250RS - Bocht 45°; SACA700250RS - Buis en dop; SAUN800250RS - Openklapbare verbindingmof; STS25REDK - Slangklem; SGLUEN0250 - Afdichtingslijm; SGLUEN0500 - Afdichtingslijm; MPE1008025M-R - Rode flexibele buis voor capillairen; LABEL23X10 - Identificatielabels voor de bemonsteringsopening met de tekst "ASPIRATING POINT"; CAPCIT2510SR - Kit voor het maken van een capillair. De volgende accessoires zijn ook beschikbaar: FA100-WIFI - Wi-Fi-interfacemodule; ASO15025CRS - Adapter voor buizen van 3/4" tot 25mm. (a) Norm niet van toepassing op FA100-WIFI en ASO15025CRS.
PL	(7.2)	Ondertekend voor en namens de fabrikant door:
	(7.3)	Algemeen directeur
	(0)	DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE, nr
	(1)	Model produktu/produkt:
	(4.1)	
	(2)	Producent:
	(3)	Niniejsza deklaracja zgodności wydana zostaje na wyłączną odpowiedzialność producenta.
	(4)	Przedmiot deklaracji:
	(4.2)	Szereg:
	(4.3)	Wariant(y):
	(4.4)	Opis: Pojedynczy (rozszerzalny do dwóch) rurowy zasysający czujnik dymu z izolatorem zwarć do systemów detekcji i sygnalizacji pożarowej instalowanych w budynkach
	(5)	Wymieniony powyżej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odpowiednimi wymaganiami unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego:
	(6)	Odniesienia do odnośnych norm zharmonizowanych, które zastosowano, lub do innych specyfikacji technicznych, w stosunku do których deklarowana jest zgodność:
	(6.1)	ZDROWIE I BEZPIECZEŃSTWO (art. 3.1a)
	(6.2)	KOMPATYBILNOŚĆ ELEKTROMAGNETYCZNA (art. 3.1b)
	(6.3)	SKUTECZNE I EFEKTYWNE WYKORZYSTANIE WIDMA RADIOWEGO (art. 3.2)
	(6.4)	INNE WYMAGANIA ZASADNICZE (art. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	NIE DOTYCZY

	(6.5)	Urządzenie opisane powyżej jest również zgodne z następującymi normami:
	(7)	Informacje dodatkowe:
	(7.1)	Akcesoria objęte niniejszą deklaracją: Produkt został przetestowany z następującymi elementami dodatkowymi: FAD100 – Moduł czujnika; FAD100FILTER – Siatka metalowa z uszczelką; 504F075ABS – Filtr przeciwpyłowy (średni filtr F0,75 z wkładem RL5 ABS); WT025 – Syfon kondensatu ABS; 2510025 – Trójdrożny zawór kulowy PVC/EPDM; 17250019050 – Elastyczna, przezroczysta rura spiralna p-PVC z drutem ze stali węglowej (średnica zewnętrzna: 25 mm); AAD12025CRS – Złączka męska/żeńska (do filtra przeciwpyłowego) ABS; TUBOABS0250M – Rura; SASO100250RS – Tuleja łącząca; SATE400250RS - Trójnik; SABE300250RS - kolano 90°; SAEY500250RS - kolano 45°; SACA700250RS - rura i nakrętka; SAUN800250RS - otwierana tuleja łącząca; STS25REDK - zacisk węża; SGLUEN0250 - klej uszczelniający; SGLUEN0500 - klej uszczelniający; MPE1008025M-R - czerwona elastyczna rura do kapilar do pobierania próbek; LABEL23X10 - etykiety identyfikacyjne otworów do pobierania próbek z napisem „ASPIRATING POINT”; CAPKIT2510SR - zestaw do tworzenia kapilary do pobierania próbek. Dostępne są również następujące elementy dodatkowe: FA100-WIFI - moduł interfejsu Wi-Fi; ASO15025CRS – Adapter do rur o średnicy od 3/4" do 25mm.
	(7.2)	(a) Norma nie ma zastosowania do FA100-WIFI i ASO15025CRS.
	(7.3)	W imieniu producenta podpisał(-a): Dyrektor generalny
PT	(0)	DECLARAÇÃO UE DE CONFORMIDADE, N.º
	(1)	Modelo do produto/produto:
	(4.1)	
	(2)	Fabricante:
	(3)	A presente declaração de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.
	(4)	Objeto da declaração:
	(4.2)	Série:
	(4.3)	Variante(s):
	(4.4)	Descrição: Detetor de fumo por aspiração de tubo único (expansível a dois) com isolador de curto-circuito para sistemas de deteção e alarme de incêndio instalados em edifícios
	(5)	O objeto da declaração acima descrito está em conformidade com a legislação de harmonização da União aplicável:
	(6)	Referências às normas harmonizadas aplicáveis utilizadas ou a outras especificações técnicas em relação às quais é declarada a conformidade:
	(6.1)	SAÚDE E SEGURANÇA (art. 3.1a)
	(6.2)	COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNÉTICA (art. 3.1b)
	(6.3)	UTILIZAÇÃO EFICAZ E EFICIENTE DO ESPECTRO DE RADIOAMÍDEO (art. 3.2)
	(6.4)	OUTROS REQUISITOS ESSENCIAIS (art. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	NÃO APLICÁVEL
	(6.5)	O objeto da declaração acima também está em conformidade com as seguintes normas:
	(7)	Informações complementares:
	(7.1)	Acessórios incluídos nesta declaração: O produto foi testado com os seguintes componentes auxiliares: FAD100 - Módulo detetor; FAD100FILTER - Tela metálica com junta; 504F075ABS - Filtro de pó (filtro médio F0. 75 com cartucho RL5 em ABS); WT025 - Coletor de condensados em ABS; 2510025 - Válvula de esfera de 3 vias em PVC/EPDM; 17250019050 - Tubo espiral transparente flexível em p-PVC com fio de aço carbono (Diâmetro exterior: 25 mm); AAD12025CRS - Ligação macho/fêmea (para o filtro de poeira) em ABS; TUBOABS0250M - Tubo;

		SASO100250RS - Luva de acoplamento; SATE400250RS - Ligação em T; SABE300250RS - Curva de 90°; SAEY500250RS - Cotovelo de 45°; SACA700250RS - Tubo e tampa; SAUN800250RS - Luva de junção articulada; STS25REDK - Abraçadeira; SGLUEN0250 - Cola de vedação; SGLUEN0500 - Cola de vedação; MPE1008025M-R - Tubo flexível vermelho para capilares de amostragem; LABEL23X10 - Etiquetas de identificação do orifício de amostragem com a inscrição "PONTO DE ASPIRAÇÃO"; CAPKIT2510SR - Kit para a criação de um capilar de amostragem. Os seguintes componentes auxiliares também estão disponíveis: FA100-WIFI - Módulo de interface Wi-Fi; ASO15025CRS - Adaptador para tubos de 3/4" a 25mm. (a) Norma não aplicável ao FA100-WIFI e ao ASO15025CRS. (7.2) Assinado por e em nome do fabricante por: (7.3) Diretor-Geral
RO	(0)	DECLARAȚIA UE DE CONFORMITATE, NR.
	(1) (4.1)	Modelul de produs/produsul:
	(2)	Producător:
	(3)	Prezenta declarație de conformitate este emisă pe răspunderea exclusivă a producătorului.
	(4) (4.2) (4.3) (4.4)	Obiectul declarației: Serie: Variantă/e: Descriere: Detector de fum cu aspirație pentru o singură țevă (extensibil până la două) cu izolator de scurtcircuit pentru sisteme de detectare și alarmă de incendiu instalate în clădiri
	(5)	Obiectul declarației descris mai sus este în conformitate cu legislația relevantă de armonizare a Uniunii:
	(6) (6.1) (6.2) (6.3) (6.4) (6.4.1) (6.5)	Trimiteri la standardele armonizate relevante folosite sau trimiteri la celelalte specificații tehnice în legătură cu care se declară conformitatea: SĂNĂTATE ȘI SECURITATE (art. 3.1a) COMPATIBILITATE ELECTROMAGNETICA (art. 3.1b) UTILIZAREA EFICIENTĂ ȘI EFICIENTĂ A SPECTRULUI RADIO (art. 3.2) ALTE CERINȚE ESENȚIALE (art. 3.3, 3.4) NU SE APLICĂ Obiectul declarației de mai sus este în conformitate cu următoarele standarde:
	(7) (7.1)	Informații suplimentare: Accesorii incluse în această declarație: Produsul a fost testat cu următoarele componente auxiliare: FAD100 - Modul detector; FAD100FILTER - Plasă metalică cu garnitură; 504F075ABS - Filtru de praf (filtru mediu F0.75 cu cartuș RL5 ABS); WT025 - Separator de condens ABS; 2510025 - Robinet cu bilă cu 3 căi PVC/EPDM; 17250019050 - Țevă spiralată transparentă flexibilă din p-PVC cu sârmă de oțel carbon (Ø exterior: 25 mm); AAD12025CRS - Racord mascul/femelă (pentru filtrul de praf) ABS; TUBOABS0250M - Țevă; SASO100250RS - Manșon de cuplare; SATE400250RS - Piesă în T: SABE300250RS - Cot la 90°; SAEY500250RS - Cot la 45°; SACA700250RS - Țevă și capac; SAUN800250RS - Manșon de îmbinare deschizabil; STS25REDK - Clemă furtun; SGLUEN0250 - Adeziv de etanșare; SGLUEN0500 - Adeziv de etanșare; MPE1008025M-R - Țevă flexibilă roșie pentru capilare de prelevare; LABEL23X10 - Etichete de identificare a orificiului de prelevare cu inscripția „PUNCT DE ASPIRARE”; CAPKIT2510SR - Kit pentru crearea unui capilar de prelevare.

		Sunt disponibile și următoarele componente auxiliare: FA100-WIFI - Modul de interfață Wi-Fi; ASO15025CRS - Adaptor pentru țevi de la 3/4" la 25mm. (a) Standardul nu se aplică la FA100-WIFI și ASO15025CRS. Semnată pentru și în numele fabricantului de către: Directorul general
SK	(0)	EÚ VYHLÁSENIE O ZHODE, č.
	(1)	Typ výrobku/výrobok:
	(4.1)	
	(2)	Výrobca:
	(3)	Toto vyhlásenie o zhode sa vydáva na výhradnú zodpovednosť výrobcu.
	(4)	Predmet vyhlásenia:
	(4.2)	Séria:
	(4.3)	Variant(y):
	(4.4)	Popis: Jednoduchý (rozšíriteľný na dvojrúrkový) nasávací detektor dymu s izolátorom proti skratu pre systémy požiarnej detekcie a požiarneho poplachu inštalované v budovách
	(5)	Uvedený predmet vyhlásenia je v zhode s príslušnými harmonizačnými právnymi predpismi Únie:
	(6)	Odkazy na príslušné použité harmonizované normy alebo odkazy na iné technické špecifikácie, v súvislosti s ktorými sa vyhlasuje zhoda:
	(6.1)	ZDRAVIE A BEZPEČNOSŤ (článok 3.1a)
	(6.2)	ELEKTROMAGNETICKÁ KOMPATIBILITA (článok 3.1b)
	(6.3)	EFEKTÍVNE A EFEKTÍVNE VYUŽÍVANIE RÁDIOVÉHO SPEKTRA (článok 3.2)
	(6.4)	ĎALŠIE ZÁKLADNÉ POŽIADAVKY (článok 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	NEUPLATŇUJE SA
	(6.5)	Predmet vyššie uvedeného vyhlásenia tiež spĺňa nasledujúce normy:
SL	(7)	Doplňujúce informácie:
	(7.1)	Príslušenstvo zahrnuté v tomto vyhlásení: Produkt bol testovaný s nasledujúcimi pomocnými komponentmi: FAD100 - Modul detektora; FAD100FILTER - Kovová sieťovina s tesnením; 504F075ABS - Prachový filter (stredný filter F0,75 s kazetou RL5 ABS); WT025 - Zachytávač kondenzátu ABS; 2510025 - 3-cestný guľový ventil PVC/EPDM; 17250019050 - Flexibilná priehľadná špirálová rúrka z p-PVC s drôtom z uhlíkovej ocele (vonkajší Ø: 25 mm); AAD12025CRS - Zásuvka (pre prachový filter) ABS; TUBOABS0250M - Rúrka; SASO100250RS - Spojovacia objímka; SATE400250RS - T-kus; SABE300250RS - 90° ohyb; SAEY500250RS - 45° koleno; SACA700250RS - Rúra a uzáver; SAUN800250RS - Otvárateľná spojovacia objímka; STS25REDK - Hadicová spona; SGLUEN0250 - Tesniace lepidlo; SGLUEN0500 - Tesniace lepidlo; MPE1008025M-R - Červená flexibilná rúrka pre vzorkovacie kapiláry; LABEL23X10 - Identifikačné štítky vzorkovacieho otvoru s nápisom „ASPIRAČNÝ BOD“; CAPKIT2510SR - Súprava na vytvorenie vzorkovacej kapiláry. K dispozícii sú aj nasledujúce pomocné komponenty: FA100-WIFI - Modul rozhrania Wi-Fi; ASO15025CRS - Adaptér pre potrubia od 3/4" do 25mm. (a) Norma sa nevzťahuje na FA100-WIFI a ASO15025CRS. Podpísal(-a) za a v mene výrobcu: Generálnym riaditeľom
	(7.2)	
	(7.3)	
	(0)	IZJAVA EU O SKLADNOSTI, št.
	(1)	Model proizvoda/proizvod:
	(4.1)	
	(2)	Proizvajalec:
	(3)	Ta izjava o skladnosti je izdana na lastno odgovornost proizvajalca.
	(4)	Predmet izjave:
	(4.2)	Serijska:

	(4.3)	Različica/e:
	(4.4)	Opis: Enojni (razširljiv na dva) cevni aspiracijski detektor dima z izolatorjem kratkega stika za sisteme za odkrivanje požara in požarni alarm, nameščene v stavbah
	(5)	Predmet navedene izjave je v skladu z ustrezno zakonodajo Unije o harmonizaciji.
	(6)	Sklicevanja na uporabljene relevantne harmonizirane standarde ali sklicevanje na druge tehnične specifikacije v zvezi s katerimi je skladnost deklarirana:
	(6.1)	ZDRAVJE IN VARNOST (čl. 3.1a)
	(6.2)	ELEKTROMAGNETNA ZDRUŽLJIVOST (čl. 3.1b)
	(6.3)	UČINKOVITA IN UČINKOVITA UPORABA RADIJSKEGA SPEKTRA (čl. 3.2)
	(6.4)	DRUGE BISTVENE ZAHTEVE (čl. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	NE UPORABLJA
	(6.5)	Predmet zgornje izjave je v skladu tudi z naslednjimi standardi:
	(7)	Dodatne informacije:
	(7.1)	Dodatki, vključeni v to izjavo: Izdelek je bil preizkušen z naslednjimi pomožnimi komponentami: FAD100 - Modul detektorja; FAD100FILTER - Kovinska mreža s tesnilom; 504F075ABS - Filter za prah (srednji filter F0,75 z vložkom RL5 ABS); WT025 - Lovilec kondenzata ABS; 2510025 - 3-smerni kroglični ventil PVC/EPDM; 17250019050 - Fleksibilna prozorna spiralna cev p-PVC z žico iz ogljikovega jekla (zunanj Ø: 25 mm); AAD12025CRS - Moški/ženski priključek (za filter za prah) ABS; TUBOABS0250M - Cev; SASO100250RS - Spojka; SATE400250RS - T-kos; SABE300250RS - 90° ovinek; SAEY500250RS - 45° koleno; SACA700250RS - Cev in pokrovček; SAUN800250RS - Odpiralni spojni tulec; STS25REDK - Objemka za cev; SGLUEN0250 - Tesnilo; SGLUEN0500 - Tesnilo; MPE1008025M-R - Rdeča fleksibilna cev za vzorčne kapilare; LABEL23X10 - Nalepke za identifikacijo vzorčne odprtine z napisom »ASPIRATION POINT«; CAPKIT2510SR - Komplet za izdelavo vzorčne kapilare. Na voljo so tudi naslednje dodatne komponente: FA100-WIFI - Vmesniški modul Wi-Fi; ASO15025CRS - Adapter za cevi od 3/4" do 25mm. (a) Standard ne velja za FA100-WIFI in ASO15025CRS.
	(7.2)	Podpisal za in v imenu proizvajalca:
	(7.3)	Generalni direktor
SV	(0)	EU-FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE, nr
	(1)	Produktmodell/produkt
	(4.1)	
	(2)	Tillverkare
	(3)	Denna försäkrans om överensstämmelse utfärdas på tillverkarens eget ansvar.
	(4)	Föremål för försäkrans:
	(4.2)	Serie:
	(4.3)	Variant(er):
	(4.4)	Beskrivning: Enkelrörs aspirationsdetektor (kan utökas till två) med kortslutningsbrytare för branddetektering och brandlarmsystem installerade i byggnader
	(5)	Föremålet för försäkrans ovan överensstämmer med den relevanta harmoniserade unionslagstiftningen:
	(6)	Hänvisningar till de relevanta harmoniserade standarder som använts eller hänvisningar till de andra tekniska specifikationer enligt vilka överensstämmelsen försäkras:
	(6.1)	HÄLSA OCH SÄKERHET (art. 3.1a)
	(6.2)	ELEKTROMAGNETISK KOMPATIBILITET (art. 3.1b)
	(6.3)	EFFEKTIV OCH EFFEKTIV ANVÄNDNING AV RADIOSPEKTRUM (art. 3.2)
	(6.4)	ANDRA VÄSENTLIGA KRAV (art. 3.3, 3.4)
	(6.4.1)	EJ TILLÄMPLIG
	(6.5)	Föremålet med ovanstående deklaration uppfyller även följande standarder:

(7)	Ytterligare information:
(7.1)	Tillbehör som ingår i denna deklaration: Produkten har testats med följande hjälpkomponenter: FAD100 - Detektormodul; FAD100FILTER - Metallnät med packning; 504F075ABS - Dammfilter (Medium F0,75-filter med RL5-patron ABS); WT025 - Kondensavskiljare ABS; 2510025 - 3-vägs kulventil PVC/EPDM; 17250019050 - Flexibelt transparent spiralarör p-PVC med ståltråd (yttre diameter: 25 mm); AAD12025CRS - Hane/hona-koppling (för dammfiltret) ABS; TUBOABS0250M - Rör; SASO100250RS - Kopplingshylsa; SATE400250RS - T-rör; SABE300250RS - 90° böj; SAEY500250RS - 45° böj; SACA700250RS - Rör och lock; SAUN800250RS - Öppningsbar skarvhylsa; STS25REDK - Slangklämma; SGLUEN0250 - Tätningslim; SGLUEN0500 - Tätningslim; MPE1008025M-R - Rött flexibelt rör för provtagningskapillärer; LABEL23X10 - Identifieringsetiketter för provtagningshåll med texten "ASPIRATIEPUNKT"; CAPKIT2510SR - Kit för att skapa en provtagningskapillär. Följande hjälpkomponenter finns också tillgängliga: FA100-WIFI - Wi-Fi-gränssnittsmodul; ASO15025CRS - Adapter för rör från 3/4" till 25mm.
(7.2)	(a) Standard gäller inte för FA100-WIFI och ASO15025CRS.
(7.3)	Undertecknad på tillverkarens vägnar av:
	Verkställande direktör